



旧宿怨·新格局·青春与黄昏

NBA新赛季将于北京时间10月26日拉开大幕,勇士骑士间的宿怨之争,转会地震带来的格局之变,新势力的悄然崛起,老将们的末日救赎……具有十足看点的新赛季不会辜负球迷们一个夏天的漫长等待。

■ 诸神之战 主旋律依旧 ■

若问当今联盟东西部的霸主是谁,非骑士、勇士莫属。现在讨论两队是否会连续第三年在总决赛相遇为时尚早,但他们的新仇旧恨依旧会成为贯穿整个赛季的主旋律。

上赛季骑士无疑是联盟最成功的球队,拿下队史第一座总冠军。新赛季“三巨头”保留,邓利维的加盟,让原来就三分火力强大的骑士更加如虎添翼,再加上之前的外线火炮欧文、JR·史密斯和弗莱等人,骑士上赛季恐怖的外线能力将得到进一步提升。

对于勇士来说,上赛季是甜蜜与苦涩参半的,73胜9负的历史最佳战绩与痛失总冠军的遗憾交杂。“死亡五小”重新定义了篮球风格,但今夏杜兰特的降临让金州沸

腾,让联盟颤抖,勇士的“死亡五小”阵容再度升级,速度更快,火力更猛,进攻选择更丰富。库里和汤普森在上赛季的成功不容置疑,但如何在杜兰特和“水花兄弟”间做好平衡,战术如何调整考验的是科尔的智慧。

诸神之争我们不应该忘掉马刺。上赛季马刺不声不响常规赛拿下67胜,他们20年如一日的稳定性依旧让所有对手胆寒。邓肯退役了,马刺用保罗·加索尔和大卫·李加以补充。马刺的基石“双星”组合阿尔德里奇和莱昂纳德仍在,但老将帕克和吉诺比利已不复当年之勇,在里约奥运会表现不俗的澳大利亚人米尔斯将承担起更多责任。

■ 物是人非 从头再来 ■

“热火之子”韦德在13年后回到了芝加哥,并与隆多、巴特勒组成了公牛新“三巨头”,迈卡威的加入让公牛的后场更加豪华。新赛季公牛将主打小球战术,“三巨头”的移动突破能力笑傲联盟,但总体投射能力平平,此外健康也是考验公牛的关键因素。总之公牛新赛季进入季后赛问题不大,但若想跟骑士在东部争冠难度不小。

而对于热火,也是大半主力阵容改换门庭。热火形成了一支以中锋怀特塞德为中心的全新阵容,年仅19岁的前锋温斯洛将成

为热火新的希望之星,德拉季奇主力控卫坐镇,当然还有引进的前雷霆最强外援维特斯。

说到维特斯不得不提雷霆。杜兰特的离开让雷霆变成一支由韦斯特布鲁克主宰的球队。奥拉迪普和韦少组成了新后场“双子星”,两个超级双能卫的搭配让雷霆的爆炸力蓄势待发。雷霆的硬伤在三号位,虽然拥有跨时代天赋的韦少,雷霆在西部的能量依旧不容忽视,但想复制上赛季西部决赛跟勇士大战七场的感人故事难度颇大。

■ 青春风暴再撬巨人杠杆? ■

上赛季年轻的凯尔特人在同样年轻的教头斯蒂文斯带领下打出让人惊喜的成绩——常规赛48胜34负,送给勇士主场首败,联盟防守效率第四。如今他们强势引进的中锋霍福德,为绿衫军带来更稳定的“半截篮”,更富侵略性的低位进攻以及更高的掩护和策应效率,他组织型中锋的气质很好地融入凯尔特人的风格。而入选最佳防守阵容的年轻后卫布拉

德利同样是绿衫军出色防守的重要拼图。

另一股青春风暴来自黄蜂,上赛季他们以东部并列第三的战绩结束常规赛,超出所有人的预期。休赛季黄蜂通过交易和自由市场招揽得到了贝里内利、塞申斯和希伯特,纸面实力有增无减,阵容结构也更加丰富,让人们对其新赛季征程拥有了更多期待。

据新华社



骑士核心詹姆斯

勇士新援杜兰特

勇士当家球星库里

⊕ 体育播报

河南省柔道冠军赛落幕 我市代表队夺得5个冠军

本报讯(记者齐放)记者昨天获悉,为期5天的2016年河南省柔道冠军赛于10月22日下午在我市落下帷幕。经过激烈角逐,漯河代表队共获得5个冠军、2个亚军、7个季军以及团体成绩排名第二的好成绩,并被大赛组委会授予“体育道德风尚奖”。新乡市代表队获得本次比赛团体成绩第一名。

此次比赛中,我市参赛队员共28人,其中男运动员19人、女运动员9人,分别参加了男子和女子甲、乙、丙三个组别的比赛。赛场上,我市代表队的运动健儿敢于拼搏、不畏强手;市体校柔道项目教练员赵鸿斌、孙秋红以及运动队辅导员杨春华在场外为队员指导动作、进行心理疏导、加油助威。

据悉,本次比赛由河南省体育局主办,河南省重竞技运动管理中心、漯河市体育局承办,共有来自郑州、开封、平顶山、安阳、新乡等地的19支代表队参赛,总参赛人数400余人。

英超第9轮 “蓝军”四球大胜曼联



北京时间10月24日凌晨,在英超第9轮“蓝军”切尔西与曼联的焦点战中,开场30秒就被攻破球门,此后越输越多,最终4比0的刺眼比分出现在了斯坦福桥。最后时刻,孔蒂在主场观众面前挥舞双手不断索要助威声和掌声,在他的背影中是穆里尼奥落寞的表情。

原本被视为势均力敌的一场较量,却在开场不到1分钟之内便打破了场上均衡。佩德罗开场后30秒的闪击破门,给了曼联和穆里尼奥沉重的一击。根据英超官方的统计,这个进球发生在比赛开始后仅仅30秒,这是本赛季英超迄今为止的最快进球,也是曼联英超历史上第6次在第1分钟内丢球。进球后的佩德罗兴奋地跑向场边与切尔西球迷庆祝,转播镜头适时地给到了场边的穆里尼奥,只见穆帅一脸无奈地嘟嘟嘴,对眼前的一切非常无语。

穆帅此役初衷依然是立足防守,摆出大巴后,再试图寻找反击机会。但曼联第1分钟的丢球破坏了球队的整个战术安排。红魔第21分钟又被卡希尔利用角球机会再进一球,这个进球让“红魔”球员变得更加一蹶不振。此后,阿扎尔和坎特如入无人之境的人球,更让蓝桥看台上一片欢腾。

赛后在接受曼联电视采访时,穆里尼奥向曼联球迷道歉:“他们一直支持球队长达90分钟,非常不可思议,但他们感觉很糟,我为此感到抱歉。我必须为此道歉,这是我唯一能说的,我现在是100%的曼联人,不是99%曼联,还有1%是切尔西(数据)或者其他球队。我现在只想拿出唯一的回答,就像我告诉球员们那样——明天训练,继续奋斗。”

晚综

主场1比1战平延边富德 提前两轮卫冕成功 六连冠 恒大王朝实至名归



恒大队球员保利尼奥进球后庆祝。

10月23日晚,中超联赛第28轮全部战罢,坐镇主场1比1战平延边富德后,广州恒大提前两轮锁定联赛冠军。这也是恒大连续第六次登顶中超联赛。

主场夺冠 王朝地位无可撼动

由于江苏苏宁此前被重庆力帆逼平,在联赛还剩两轮的情况下,领先7分的恒大只要与延边富德打平就可以提前夺冠。全主力出战的恒大如愿以偿。过去两个赛季,恒大均未能如愿在主场夺冠,所以这次的夺冠筹备非常低调。直到终场哨响,球迷们陷入狂欢,队员和教练才正式开始庆祝。

继续战斗 目标是足协杯冠军

由于本赛季在亚冠赛场早早出局,恒大对于联赛冠军和足协杯冠军,很早就表达了势在必得的决心。如今球队提前两轮拿到联赛冠军,目标自然是下个月与江苏苏宁的足协杯决赛。

除了足协杯的悬念,目前最受球迷关注的还有恒大下赛季的主帅人选。斯科拉里是否在赛季结束后留任,将很大程度决定球队

2011至2013赛季,恒大实现三连冠分别是提前4轮、1轮和3轮夺冠,而过去的两个赛季,恒大都是最后一轮惊险夺冠,本赛季历经艰难仍能提前两轮夺冠,可以说王朝地位无可撼动。而连续六年夺得国内最高水平联赛冠军,广州恒大不仅开创了中超新纪元,也创造了亚洲职业足球顶级联赛新纪录。如果明年再拿一个联赛冠军,恒大就将比肩法甲的里昂,创造联赛七连冠的霸业。

下赛季的走向。今年的联赛只剩下最后两轮,恒大已夺冠;恒大、苏宁、申花和上港四支队伍也已锁定了下赛季亚冠资格;射手榜上高拉特一枝独秀。那么联赛只剩下保级的悬念还没揭开,从现在的积分形势来看,从理论上讲,有7支球队都有降级的可能,而杭州绿城、长春亚泰和石家庄永昌最为危险。

晚综